

НБП заступилось за Белоруссию

Пикет под девизом «Руки прочь от Белоруссии!» провело 16 января Иркутское отделение Национал-Большевистской Партии.

Несмотря на то, что руководители двух союзных (?) государств уже договорились о ценах на газ и о пошлин на нефть, мы решили не отказываться от проведения ранее запланированного мероприятия. В прокремлевских СМИ продолжается кампания клеветы на Беларусь. Братский нам белорУССКИЙ народ пытаются представить дармоедом, сидящим на шее у российского обывателя. На пикете распространялась листовка, в которой отражена наша позиция:

В последнее время компании, контролируемые Кремлем и лично В. Путиным, такие как «Газпром» и «Транснефть», предпринимают действия направленные на разъединение братских народов. Не выполняются договоренности СОЮЗНОГО государства, ведется открытый экономический и политический шантаж Республики Беларусь.

Белоруссия – единственный союзник России, размыкающий «санитарный кордон» враждебных нам режимов на стратегически важном для Москвы западном направлении. В военно-политическом плане такого союзника трудно даже оценить деньгами – он бесценен. Плюс там (как и в Украине) живут такие же русские люди.

Рассуждения Путина о том, что бюджет РФ страдает от поддержки Белоруссии являются наглой ложью и передёргиванием. Правительство Путина доходы от сырьевого экспорта складывает в Стабфонд – то есть вкладывает в страны Запада. Это десятки и сотни миллиардов долларов. Теперь и 3-4 миллиарда долларов, которые собирается Путин отобрать у Лукашенко, пойдут туда же, а вовсе не населению РФ. Более того, население РФ – следующая мишень для шантажистов из Газпрома, которые готовят резкое повышение цен на газ внутри страны. Нам с белорусами делить нечего, мы против политики Кремля, проводимой руками Газпрома, разъединяющей братские народы.

Становится очевидно, что кремлевским олигархам не нужен союз с Беларусью, им плевать на мнение народов двух государств, желающих объединиться, их единственная цель – извлечение личной материальной выгоды!

НАЦИОНАЛ-БОЛЬШЕВИСТСКАЯ ПАРТИЯ ТРЕБУЕТ:

- Газ для Беларуси по внутрироссийским ценам
- Возвращения «Газпромом» акций «Белтрансгаза»
- Прекращения шантажа Беларуси «Транснефтью»
- Отставки правительства России и Владимира Путина

ПРИРОДНЫЕ РЕСУРСЫ - НА БЛАГО НАРОДА!

СОЮЗ БЕЗ ПУТИНА!

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

